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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 263/30-01-2017 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

Την 30η Ιανουαρίου 2017, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 13:30 μ.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου 
της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 3ος όροφος). 

Παρόντες: 

1. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΖ153351), ως πρόεδρος 
της ΕΕ του ΠΔΜ 

2. Σκόδρας Γεώργιος του Ιωάννη, Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. 
ΑΖ179911) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής. 

3. Βαμβακίδου Ιφιγένεια του Στέργιου, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΙ741683), ως 
αναπληρωματ ικό  μέλος  της  ΕΕ  του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Παιδαγωγικής Σχολής. 

4. Ζιώγας Ιωάννης του Χρήστου, Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΒ054897) 
ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς Γεώργιος.   
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7. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

7.1 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

7.1.γ Έγκριση εισήγησης επιτροπής αξιολόγησης για την επιλογή ενός εξωτερικού συνεργάτη με 
αντικείμενο «Λειτουργική υποστήριξη εργαστηρίων Η/Υ και υποδομών ΤΠΕ της Παιδαγωγικής 
Σχολής»», διάρκεια της σύμβασης 7 μηνών (απασχόληση 20 ώρες εβδομαδιαίως), με συνολική 
αμοιβή 5.775,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, στο πλαίσιο στο πλαίσιο υλοποίησης του 
έργου με τίτλο «Κρατήσεις Παιδαγωγικού τμήματος από ΠΜΣ», με κωδικό 1001, ΕΥ κ. 
Βαμβακίδου Ιφιγένεια. (Αρ. Πρόσκλησης 16/2016, Εισήγηση επιτροπής αξιολόγησης: Επιλογή 
πρότασης κ. Σιδηρόπουλου Παναγιώτη).  

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον προϊστάμενο γραμματείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για 
τη με αριθμό πρωτ. 813/26-01-2017 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που 
ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. συνεδρ. 259/30-11-2016 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Μπράτιτση 
Θαρρενό, κ. Σεμερτζίδη Γεώργιο, κ. ‘Ινδο Ηλία, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο 
«Λειτουργική υποστήριξη και εποπτεία των εργαστηρίων Η/Υ αλλά και των λοιπών ερευνητικών – 
εκπαιδευτικών εργαστηρίων της Παιδαγωγικής Σχολής στη Φλώρινα», διάρκεια της σύμβασης 7 μήνες 
(απασχόληση 20 ώρες εβδομαδιαίως), συνολική αμοιβή 5.775,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στο πλαίσιο 
υλοποίησης του έργου «Κρατήσεις Παιδαγωγικού τμήματος από ΠΜΣ» με κωδικό 1001 με Ε.Υ. την κ. 
Βαμβακίδου Ιφιγένεια.  

Στην υπ’ αριθμ. 16/2016 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εμπρόθεσμα προτάσεις οι κ. 
Σιδηρόπουλος Παναγιώτης, Παπαπούλιας Πέτρος, Τσιάνα Μαρίνα, Αλεξανδρίδου Παρασκευή.  

Η Επιτροπή αξιολόγησης προτάσεων, έπειτα από έλεγχο των δικαιολογητικών που κατέθεσαν οι παραπάνω 
υποψήφιοι καθώς και έπειτα από τη διαδικασία της συνέντευξης, στην οποία δεν προσήλθε η κ. Αλεξανδρίδου 
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Παρασκευή και η πρόταση της δεν αξιολογήθηκε, εισηγήθηκε την αποδοχή της πρότασης του κ. 
Σιδηρόπουλου Παναγιώτη ο οποίος συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία κατά τη διαδικασία αξιολόγησης, 
πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ’ αριθμ. 16/2016 πρόσκλησης.  

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών αποδέχονται στο σύνολο την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και 
εγκρίνουν την υπογραφή σύμβασης με τον κ. Σιδηρόπουλο Παναγιώτη, εξουσιοδοτούν επίσης τη γραμματεία 
του ΕΛΚΕ να προβεί στις διαδικαστικές πράξεις για την ενημέρωση επιλογής του κ. Σιδιρόπουλου Παναγιώτη. 
Την υπογραφή της σύμβασης και την έναρξη απασχόλησης του, αναλαμβάνει η γραμματεία του ΕΛΚΕ σε 
συνεργασία με την Επιστημονικά Υπεύθυνη του έργου, η οποία θα ορίσει την ειδικότερη απασχόληση του και 
θα έχει την εποπτεία υλοποίησης του ανατιθέμενου σ’ αυτόν έργου. 

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως   
ακολούθως: 

 

Ο Πρόεδρος 

της  Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

Ο Γραμματέας 

της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

 
Αν. Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος 

 
 

Γεώργιος Κωνσταντάς 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 

πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

Κοζάνη, 1 Φεβρουαρίου 2017 

  
Ο Γραμματέας 

της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

Γεώργιος Κωνσταντάς 
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